



Скоропостижно скончался подполковник запаса, председатель совета ветеранов с. Октябрьское Абдулхак Айнуллович Ляпин.

Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области с чувством тяжелой и невозполнимой утраты выражает искренние слова соболезнования семье, любящему уважаемому сыну заместителю председателя Приволжского окружного военного суда Ляпину Наилю Абдулхаковичу, а также всем тем, кто знал и любил Абдулхака Ляпина.

Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах. Молим об упокоении его души и ниспослании ему милости от Всевышнего Аллаха!